
Об уголовной ответственности, предусмотренной за призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или его пропаганду

Террористическая деятельность - это деятельность, которая включает в себя: организацию, планирование, подготовку, финансирование и реализацию террористического акта; подстрекательство к террористическому акту; организацию незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), организованной группы для реализации террористического акта, а равно участие в такой структуре; вербовку, вооружение, обучение и использование террористов; информационное или иное пособничество в планировании, подготовке или реализации террористического акта; пропаганду идей терроризма, распространение материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость осуществления такой деятельности.
Под публичным оправданием терроризма понимается публичное заявление о признании идеологии и практики терроризма правильными, нуждающимися в поддержке и подражании. 
Под пропагандой терроризма понимается деятельность по распространению материалов и (или) информации, направленных на формирование у лица идеологии терроризма, убежденности в ее привлекательности либо представления о допустимости осуществления террористической деятельности. 
За публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма предусмотрена уголовная ответственность. Так, за совершение данного преступления, квалифицируемое по ч.1 ст.205.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее -УК РФ), виновному лицу может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.
За те же деяния, совершенные с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", предусмотрена уголовная ответственность по ч.1 ст.205.2 УК РФ, и виновному может быть назначено наказание в виде лишения свободы до 7 лет с назначением дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет.
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