Обновлены правила прохождения обязательного психиатрического освидетельствования отдельными категориями работников.

С 1 сентября 2022 года начнут действовать новые правила прохождения психиатрического освидетельствования отдельными категориями работников, утвержденные Приказом Минздрава России от 20.05.2022 №42н «Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование». 
Указанным приказом расширены требования к направлению на освидетельствование, которое выдает работодатель. 
Утверждены виды деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование, а именно психиатрическое обследование необходимо проводить для работников в  чью сферу деятельности относится непосредственный забор, очистка и распределение воды питьевых нужд системы централизованного водоснабжения, деятельность в сфере теплоснабжения, связанная с организацией и осуществлением монтажа, наладки, технического обслуживания, ремонта, управления режимом работы объектов теплоснабжения, деятельность в сфере электроэнергетики, связанная с организацией и осуществлением монтажа, наладки, технического обслуживания, ремонта, управления режимом работы электроустановок и другие.
[bookmark: _GoBack]Особо стоит выделить, что обязательное психиатрическое освидетельствование необходимо проводить   работникам, чья деятельность связана непосредственно с работой с детьми в педагогических и образовательных организаций, а также осуществляющим деятельность по уходу за детьми. 
 Приказ вступает в силу с 1 сентября 2022 г. и действует до 1 сентября 2028 г.

Помощник прокурора                                                                  Е.В. Ипатенкова

